



## **По факту мошенничества руководства авиакомпании «Континент» и должностных лиц «Росавиации» возбуждено уголовное дело**

По результатам процессуальной проверки, проведенной по указанию Председателя Следственного комитета России, Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте возбуждено уголовное дело по факту мошеннических действий организованной группы лиц из числа руководства ОАО «Авиационная компания «Континент» и должностных лиц «Росавиации» (ч.4 ст. 159 УК РФ). Как установлено в ходе доследственной проверки, авиакомпания «Континент» 30 июля 2011 года приостановила полеты из-за образовавшейся многомиллионной задолженности. В результате сотни пассажиров авиаперевозчика остались в аэропортах ряда российских городов. В рамках расследования уголовного дела будут установлены конкретные должностные лица «Росавиации» и других государственных органов и дана правовая оценка их действиям (бездействию) при выдаче и отзыву лицензии на авиаперевозку указанной компании, наличию причинной связи между данными действиями и существенным нарушением прав авиапассажиров, а также причиненным государству ущербом.

01 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513302>